

«Жилищник» района получил благодарность от мэра Москвы

27.09.2017

ГБУ «Жилищник Донского района» получил благодарственное письмо мэра Москвы.

Благодарность получена за большой вклад в реализацию городских программ благоустройства и формирование комфортной городской среды в 2017 году. Об этом нашей газете сообщили в управе Донского района.

Так, в августе и сентябре этого года специалисты «Жилищника» провели большую работу по благоустройству и реорганизации дворового пространства у дома № 10 по Варшавскому шоссе. Там они установили новые малые архитектурные формы, современные тренажеры для занятий спортом, садовые лавочки, разбили клумбы. В современном стиле граффити покрасили скейтпарк, оборудованный в 2016 году. Кроме того, здесь были произведены работы по ремонту асфальта, нанесению парковочной разметки и установке искусственных дорожных неровностей для безопасности граждан.

Адрес страницы: <http://donskoy.mos.ru/presscenter/news/detail/6885604.html>

[Управа Донского района](#)